

Univerzitet Crne Gore

Ekonomski fakultet

Master studije: Ekonomija/Kvantitativna ekonomija

MAKROEKONOMSKA TEORIJA I ANALIZA / MAKROEKONOMSKA STATISTIKA

-

GOSTUJUĆE PREDAVANJE

Ponedjeljak, 4. decembar 2023. u 10:00 (sala 102)

Dr Bojana Bošković

Državni Sekretar u Ministarstvu finansija Crne Gore

Tema:

Indikatori pracenja programa ekonomskih reformi u Crnoj Gori

Reference predavača:

Na Ekonomskom fakultetu u Podgorici diplomirala je 2005. godine sa prosječnom ocjenom 9,43. Na istom fakultetu u okviru postdiplomskih studija “Preduzetnička ekonomija” odbranila je magistarsku tezu “Biznis okruženje i ekonomski rast”. Doktorsku disertaciju “Uticaj regulatorne politike na ekonomiju sa posebnim osvrtom na Crnu Goru”, odbranila je na Fakultetu za međunarodnu ekonomiju, finansije i biznis, Univerziteta Donja Gorica. Dobitnik je nagrade Centralne banke Crne Gore za najbolji doktorski rad. Svoj radni angažman započela je u Ministarstvu finansija, oktobra 2004. godine, kao student stažista, nakon čega je obavljala poslove samostalnog savjetnika i koordinatora odjeljenja, dok je od kraja decembra 2010. godine imenovana za pomoćnicu ministra za finansijski sistem i unapređenje poslovnog ambijenta, zatim je 2016. godine za generalnu direktoricu istog direktorata. U decembru 2020. godine je imenovana za generalnu direktoricu direktorata za finansijski sistem i finansijske tehnologije u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja, kasnije za načelnicu Direkcije za analizu efekata regulative RIA u Ministarstvu finansija. Trenutno obavlja funkciju Državnog sekretara u MF. Tokom svog angažmana u Ministarstvu finansija koordinirala je različite reformske aktivnosti iz oblasti finansijskog sistema, evropskih integracija, međunarodne saradnje, unaprijeđenja poslovnog ambijenta, kao i reforme javne uprave. Rukovodilac je grupe za ekonomska, finansijska pitanja i statistiku u okviru implementacije Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju sa Evropskom Unijom i kopredsjedava sastancima Pododbora zajedno sa predstavnicima Evropske Komisije. Član je grupa za pregovore sa EU broj 4, 9 i 17. U periodu od decembra 2010. godine do kraja 2020. godine, obavljala je poslove sekretara je Savjeta za regulatornu reformu i unaprijeđenje poslovnog ambijenta, a potom i Savjeta za konkurentnost Vlade Crne Gore. U period od 2019. do 2022. godine bila je nacionalni koordinator za izradu Programa ekonomskih reformi (PER), koji Crna Gora priprema svake godine u procesu dijaloga sa EU o ekonomskom upravljanju. Na Univerzitetu Donja Gorica, Fakultetu za međunarodnu ekonomiju, finansije i biznis angažovana je kao saradnik na predmetima *Biznis i država*, *Makroekonomija i Javne finansije i razvoj*, a na Fakultetu za kulturu i turizam, Međunarodnoj školi za hotelijerstvo, Vatel na predmetu, *Oporezivanje*. Učestvovala je na više stručnih konferencija i studijskih putovanja na temu finansijske stabilnosti, međunarodnih finansija, makroekonomske politike i ekonomskog razvoja i regulatornih reformi u SAD, Austriji, Njemačkoj, Italiji, Velikoj Britaniji, Brazilu, Švedskoj, Danskoj, Sloveniji, Japanu, Gruziji, Kini, Belgiji. Autor je više radova objavljenih u domaćim i međunarodnim stručnim časopisima.